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4 истории
• 1. Сколько морковок было у 

зайчика? 
• 2. Зайчик уронил 1 морковку.
• 3. Зайчик уронил 1 морковку. У 

него осталось ещё 5. Всего у него 
было 6 морковок.

• 4. Зайчик уронил 1 морковку. У 
него осталось ещё 5. Сколько 
морковок было у зайчика 
сначала?





Толковый словарь С.И.
Ожегова

«Задача – это 
то, что требует 
решения».



•Чего больше - яблок 
или вишенок?

•В вазе 5 яблок и 4 
груши. На сколько 
вишенок больше, чем 
бананов?



  Вопрос и       
условие

связаны по 
смыслу.
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Зайчик потерял 1 
морковку. У него 
осталось висеть 
ещё 5. Сколько 
морковок было у 
зайчика сначала?

?

Решение:   5 + 1 = 6(м).

Ответ:   было 6 морковок.



А теперь…
все дружно встаньте и 
танцуйте 
вместе с нашими 
гостями!



В задаче  
всегда 

должны быть  
составные 

части: 

условие 

вопрос
решение

ответ

Вывод



• Было 3 снеговика. Один растаял. 
Сколько снеговиков осталось? 

•3-1=2 (с).
•Ответ: осталось 2 снеговика.





Сегодня на уроке:
Я  узнал …
Я  научился…
Мне понравилось …

Новые знания мне пригодятся…



Ура! 
У нас всё 

получилось. 


